
Звіт про громадське обговорення
проєкту програми предметного тесту з політології 

та міжнародних відносин єдиного фахового вступного випробування 
для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення: 

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 
обговорення:

Проєкт програми предметного тесту з політології та міжнародних відносин 
єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 
ступеня магістра (далі – проєкт програми ЄФВВ).

Відповідно до Порядку організації та проведення вступних випробувань, 
що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів 
здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий 
(магістерський) рівень вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 12.04.2023 
№ 418, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 05 травня 2023 р. за № 
746/39802, єдине фахове вступне випробування (далі – ЄФВВ) ‒ форма 
вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра, магістра (освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста), яка передбачає оцінювання рівня 
підготовленості вступника до здобуття ступеня магістра з певної спеціальності 
(групи спеціальностей) з використанням організаційно-технологічних процесів 
здійснення зовнішнього незалежного оцінювання (предметне тестування).

Проєкт програми ЄФВВ складається із шести розділів: Історія політичної 
думки 10%, Теорія політики 17%, Політичні інститути та процеси 23%, Теорія 
міжнародних відносин 19%, Зовнішня політика України 22%, Світовий порядок 
та геополітика 9%.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 
Проєкт програми ЄФВВ було розміщено 25 серпня 2025 року на офіційному 
вебсайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: 
https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-
prohramy-predmetnoho-testu-z-politolohii-ta-mizhnarodnykh-vidnosyn-iefvv

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту приймалися до 
08 вересня 2025 року на електронну пошту: svitlana.didusenko@mon.gov.ua.

Контактна особа для надання консультацій: Світлана Дідусенко, тел. (044) 
481-32-18

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 
науки України за результатами обговорення:

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну 
зауважень та пропозиції не надходило. 
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